

「技術士制度における総合技術監理部門の技術体系（第2版）」の訂正について

社団法人日本技術士会 事務局

標記について更新いたします。10番以降が新たに追加されたものです。

該当箇所	誤	正
1 P51 17行	$\dots + \underline{q} + M(1+i)^{n-1}$	$\dots + \underline{\dots} + M(1+i)^{n-1}$
2 P63 15行	$i = 1, \underline{q}, m_i$	$i = 1, \underline{\dots}, m_i$
3 P63 16行	$i = m_i + 1, \underline{q}, m$	$i = m_i + 1, \underline{\dots}, m$
4 P169 34行	$\dots = P(X_1=j_1) P(X_2=j_2) \dots P(\underline{\dots}=j_n)$	$\dots = P(X_1=j_1) P(X_2=j_2) \dots P(\underline{X}_n=j_n)$
5 P169 39行	$Q = q_1 q_2 \dots \underline{\dots}$	$Q = q_1 q_2 \dots \underline{q}_n$
6 P169 40行	$Q = 1 - (1 - q_1)(1 - q_2) \dots (\underline{\dots} - q_n)$	$Q = 1 - (1 - q_1)(1 - q_2) \dots (\underline{1} - q_n)$
7 P169 41行	$Q = [1 - (1 - q_{11})(1 - q_{12}) \dots (\underline{\dots} - q_{1n})] \dots$ $[\underline{\dots} - (1 - q_{m1})(1 - q_{m2}) \dots (\underline{\dots} - q_{mn})]$	$Q = [1 - (1 - q_{11})(1 - q_{12}) \dots (\underline{1} - q_{1n})] \dots$ $[\underline{1} - (1 - q_{m1})(1 - q_{m2}) \dots (\underline{1} - q_{mn})]$
8 P169 42行	$Q = 1 - (1 - q_{11} q_{12} \dots \underline{\dots} - q_{1n}) \dots (\underline{\dots} - q_{m1} q_{m2} \dots \underline{\dots} - q_{mn})$	$Q = 1 - (1 - q_{11} q_{12} \dots \underline{q}_{1n}) \dots (\underline{1} - q_{m1} q_{m2} \dots \underline{q}_{mn})$
9 P169 44行	$Q = (1 - q_3)[1 - (1 - q_1 \underline{q}_2)(1 - \underline{q}_4 q_5)] + \dots$	$Q = (1 - q_3)[1 - (1 - q_1 \underline{q}_4)(1 - \underline{q}_2 q_5)] + \dots$

P100, 表4-3「知的財産権の概要」の「保護期間」のうち

該当箇所	訂正前	訂正後
10 「意匠権」の行	出願から 15 年	登録から 20 年
11 「商標権」の行	出願から 10 年	登録から 10 年(更新あり)

(ご参考)

「工業所有権」の用語について	平成14年7月3日、内閣総理大臣が開催する「知的財産戦略会議」は「知的財産戦略大綱」の中で、「工業所有権」に替えて「産業財産権」という用語を使用する、としておりますが、本書作成時は「工業所有権」という用語がまだ一般的だったこともあり変更しておりません。特許庁は現在でも産業財産権(工業所有権)としております。首相官邸HPの下記 URL でご確認ください。 http://www.kantei.go.jp/jp/singi/titeki/kettei/020703taikou.html#3-4-2-1
----------------	--